

EL SEÑOR

DON PABLO FERNÁNDEZ GUTÍERREZ

Falleció en León, el día 18 de enero de 2023 a los 59 años de edad, habiendo recibido los Stos. Sacramentos y la B.A.

D. E. P.

Su esposa: Carolina González Laiz; hijo: Pablo Fernández González; padres: Maximino (†) y Azucena (†); padres políticos: Arquímedes y Adonina; hermana: Carmen Fernández Gutiérrez; hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia.

El ACTO DE DESPEDIDA tendrá lugar el día 19 DE ENERO a la UNA DE LA TARDE en el VELATORIO DE ROBLES DE LA VALCUEVA. Su cuerpo será incinerado a las CINCO DE LA TARDE en la intimidad familiar.

Velatorio Robles de la Valcueva - Los Jardines. (A partir de las SIETE DE LA TARDE del miércoles día 18)



Tanatorios - Crematorio - Columbarios

LEON - BONAR - CARRIZO DE LA RIBERA - CISTIERNA - LA POLA DE GORDON - LA ROBLA - MANSILLA DE LAS MULAS - NAVATEJERA ROBLES DE LA VALCUEVA - VALENCIA DE DON JUAN - VEGAS DEL CONDADO